

身陷缅甸迈扎央赌场的山西人得救了,他们回国后这样说

# “没想到赌博被警察抓住是那么幸福”

想一夜暴富的赌客悟了:自己永远是输家,甚至会成赌场“阶下囚”

近日,一批遭缅甸迈扎央赌场绑架的山西赌客被警方解救回国。其实,近些年中国对跨境赌博打击力度持续增大,自2005年中国边防警察就已禁止非边民人进入迈扎央。但总有怀揣一夜暴富“梦想”的赌客,在偷渡者的带领下拥向迈扎央。

## 迈扎央

位于缅甸克钦邦土地之上,靠着葱绿的大山,被浓密的甘蔗田所包围,从地图上看与云南省陇川县接壤。克钦武装组织与缅甸政府签署停火协议之后,此地成为军阀统治区。2000年克钦组织宣布,博彩业为合法行业。随后,这个小城成了中缅边境上的第三大赌场。而在迈扎央的博彩产业催生下,绑架、伤害、杀人案件时有发生。



在看守所里的赌客笑了,他们觉得只要能离开迈扎央回到祖国就很幸福。

## 【事件回放】克钦武装破例解救被绑者

夜幕重重地压在国境线上,在中缅边境通道的缓冲地带,一名手持AK47的克钦士兵站在昏黄的车灯前。“李振玉、李峰、杨咪……杨咪在不在?”随着中方反复点名核对结束,20多名被解救的中国人在武警的护卫下排队越过国境,回到了中国,但在这当中没有杨咪的身影。

陇川县公安局主要领导都在现场,从1月20日中午开始他们一直没吃饭,没喝水。“如果不把人交过来,我们是不会离开的。”陇川县公安局政委杨立彬和所有中方人员坐在迈扎央开发区管委会办公室里,他们下定决心,当晚一定要找到被绑架的所有山西籍人员。

当夜迈扎央百名克钦武装人员在全城展开搜索。“阵势非常大,这是迈扎央开发以后从来没有的。”克钦武装东部区副专员郭弄勤说,按照中方提供被绑架人员名单,当晚迈扎央的搜查活动一直持续到次日凌晨4时。

在被解救之后,杨咪告诉记者那几天赌场不停地转移他们,他总能在不同的地方见到同样被绑架、受尽折磨的人,他不知道什么

时候能回到中国,但他已经感觉到迈扎央的异常,并互相告诉对方自己的名字,希望有人出去后能够报告中国警察,解救他们回国。

1月21日,中方继续与克钦武装保持联系,要求继续解救中方被绑人员。但再次提供的被解救人员名单中,仍然没有杨咪的名字。而这个奇怪的名字其实正是杨敏。

几天后,杨敏终于见到了中国警察,这是他被赌场扣押以来最大的愿望。“提供信息的人带有口音,把杨敏说成了杨咪,经过我们与缅方反复交涉核对后确认就是杨敏。”陇川县公安局韩警官说。

如果不是迫于中国方面的压力,这样的搜索在迈扎央经济特区不会发生。“在迈扎央开发之前,开发商和克钦武装签署有一份协议,克钦武装人员不参与管理特区,不得进入任何特区内的经营场所,迈扎央的管理权完全属于管委会。”陇川县公安局政委杨立彬说,迈扎央特区管委会下设有工商、行政、警察、税务等职能机构,克钦武装是不能干涉迈扎央特区管理的。而管委会同时也是保证这个赌城能够正常经营的管理者。

## 【赌客心态】总认为可以赚赌场的钱

30多名来自全国各地的被绑人员已经移交到德宏州陇川县公安局。此前,他们受尽折磨。当然,他们也曾被尊称为“老板”,尽管他们做“老板”的时间不长。“我历来都爱赌,但从没想过赌博被警察抓了是那么愉快幸福的事。”回忆起之前被拘禁折磨的遭遇,回国后的杨敏轻松了很多。

杨敏到迈扎央之前,听过许多赌场被赌客打垮的故事,常年喜赌的他并不全信,但他相信自己这样的老赌客,可以分辨真假。去年7月28日,杨敏通过边境小道偷渡到迈扎央的赌场,当时身上有7000多元。

进入迈扎央赌徒的都是“老板”,有的可以做1个月或半年,而有的可能只是3天。但最终他们都会沦为穷光蛋,然后那些曾经亲切称呼他们为“老板”的人马上变成恶魔,让他们求生不得,求死不能……

杨敏在新皇庭赌厅做了将近1个月的“老板”后,沦为“阶下囚”。“不管你是什

人,进入赌场后都叫你老板。开始你会以为赌场是公平的,但最后几乎没有一个人不欠下一堆赌债。”杨敏说他和别人一样,总能在第一次参赌时赢得几千块,后面就越陷越深。

要是钱输光了也没关系,签单非常容易。假如你说你有5万元的偿还能力,赌场就敢借10万给你。

一个星期不到,杨敏就输完了7000元,他立即从新皇庭赌厅签到了10万元的单。从那以后,杨敏的老板做得更彻底了。每天有人陪着吃饭,陪着外出,“老板”出“老板”进的吆喝着,但3天以后,杨敏又输了7万。“他们不再叫我老板,整天把我关在房间里。两天给一包方便面,被打几乎是每天有的事。”杨敏说。

同杨敏一样,李振玉、李峰、王强等被绑架者,无一例外带着能大赚一笔的想法来到迈扎央赌场,最终都因欠下赌债而遭扣押。

## 【赌场铁律】“老板”来一个就“杀”一个

“我在赌场做了3年,从来没见过赢钱的人。”在赌场做“内联”的石明富回国后,介绍了自己的工作——内联其实就是陪“老板”(赌客)吃饭、外出,并且向他们追债的人。

石明富说,在2005年中国禁赌打击之前,迈扎央赌场经营状况很好,赌场还会让一些人赢点钱,制造公平氛围。但中国开始禁赌之后,赌场经营惨淡,基本是来一个“杀”一个。

杨敏就这样被“杀”了,从那以后他的性命属于赌场,每天能做的事就是挨打,然后

打电话给亲朋好友借钱还债。“没有不管儿女的父母,我父母东拼西凑借了7万元还清了赌债,但他们还是不放手,还要让我继续向家里要钱。”因为偿清了赌债,杨敏被放的次数逐渐减少,但是那些还未还清钱的人则要受尽非人的虐待。“我亲眼看到,一个三十八九岁的江西女人欠了3万元,全身上下都被烟烫伤,手臂上还被开水烫烂了。有一天他们把我们5个欠钱的人拉到一个房间,然后把那个女人的衣服扒光,一边打还一边侮辱她。”杨敏的嘴唇颤抖着说。

## 【真相披露】“老千没一个能在赌场成功的”

在新皇庭赌房工作的李志成试图搞懂赌场作弊的诀窍,但像他这个级别的员工根本不可能知道其中奥妙。“我听一个老手告诉我,百家乐透明牌盒中有一块芯片可以识别扑克,洗牌机也同样是可以预先设置的。”李志成说,在码房旁边就是电脑房,这里除了网管和老板以外任何人都不能随便进入。

“赌场如果是公平的,那就没人开赌场了。很多赌客都知道这一点,但就有一些人,觉得自己能称得上是‘高手’,想赚赌场的钱。”被遣返回国的陇川县人谢小宽(化名),一直在迈扎央的赌场负责电脑技术工作,他说:“许多赌客在赌场出老千,但没有一个真正成功的。一个赌场有上百个摄像头,可以看到大

厅内所有的角落。牌桌上要出什么牌,赌场比谁都清楚,有一次或者两次异常情况,赌场可能不去管,但是总是出现异常情况的话,不用猜也知道是赌客在出老千。”

“老千的手段实在太多了,土办法就是藏牌在袖子里或者衣服里,然后换牌;还有很多用高科技的,他们知道赌场的牌盒有问题,用高科技手段控制牌盒出牌。生意好时每个月都会抓到这样的人。但是,不管你是老千也好,你有高科技设备也罢,甚至你赌技无与伦比,赌场都不会怕你来。因为你是一个,赌场是一个集团,你想通过一个人的力量去打垮一个集团,那可能吗?”谢小宽摇摇头说。

据《云南信息报》



ICBC

中国工商银行

河南省分行营业部

“我心目中的工商银行”征文之六

## 银行中的 Number one

我心目中的商业银行是家年轻的银行,但又是新中国最早的银行。纵观中国工商银行的历史,它始创于1984年1月1日,行龄仅15岁。但从另一种角度看,它又有50年的历史渊源。1949年,中国人民银行构成了新中国的银行体系,成为我国唯一的银行。1983年末中国工商银行承接了之前人民银行的全部工商信贷,居民储蓄和单位、集个体工商业等存、贷、汇业务。一诞生便是中国最大的国有专业银行。而后业务范围和服务网路不断扩展,形成了覆盖全国、重点服务城市工商企业和居民的经营网络体系,并在存、贷、汇等基础业务领域确立了中国市场优势地位。

我心目中的工商银行是我国第一大商业银行。该行拥有最大的资产规模,最广泛的国内分销网络,最庞大的客户基础,最先进的信息科技平台,是国内硬件实力最强的商业银行。2006年10月27日,中国工商银行改写了历史——同时挂牌沪港股市,开启内地股市接轨国际新的阶段,筹资总额一举打破全球记录。这一突破性进展,集中体现出勇气与智慧,坚持改革方向毫不动摇,已然成为滔滔之势。

我心目中的工商银行是国内最早开办黄金业务的商业银行。上海黄金交易所开业后,工行积极开展黄金业务。2005年,工行获得监管部门批准,正式开办了个人黄金投资业务;2005年7月份,工行在上海首家开始试点“金行家”个人实物黄金投资业务,其后又率先提供网上银行、电话银行、手机银行等多种电子银行渠道,方便客户进行实物黄金投资;2006年,工商银行在同业中首先成立了全行贵金属业务专职管理和牵头部门,负责全行贵金属业务的管理、营销和新业务推动,也建立了一套

先进的贵金属业务管理体系,从而使得业务团队更加专业化,资源配置更加合理化,管理体系更加科学化。2007年春节前,首发自主品牌金条产品——工行“如意”金条。2007年9月15日,工行成功首先运行自主研发的“代理黄金交易所个人实物黄金交易系统”。2007年12月25日,工商银行获上海期货交易所批准成为首家有资格开展黄金期货自营业务的银行。正是因为工行积极进取的精神,使得自己不断拓宽贵金属业务领域,创造了众多行业中的独特亮点。

我心目中的工商银行是国内首位敢于开拓创新的银行。在中国向市场经济过渡中,各专业银行彼此的政策优势逐渐消失,市场竞争日趋激烈。面对挑战,工商银行凭借超级航空母舰的舰体,与时俱进,开拓创新。2007年12月,工商银行斥资约55亿美元成功收购了南非标准银行20%的股权。南非是非洲规模最大、实力最强的经济体,历史悠久的南非标准银行是南非乃至非洲规模最大的商业银行。随后又积极和汇丰银行、加拿大丰业银行等银行展开各种业务合作。工商银行排除困难,开拓创新,不仅加强了自己的经济实力,扩大自身的业务范围,还保障了各项业务稳定增长。

我心目中的工商银行是国内首家获得荣誉最多的银行。获得的荣誉和奖项不计其数,中国工商银行坚持着“稳健经营,从严治行”的方针,作为全球最盈利、最优秀的银行,国际上先后被评为中国最佳银行、中国最佳零售银行、中国最佳托管银行、中国最佳网上银行等多种重量级称号。我相信改革中诞生、开放中成长、发展中与时俱进的中国工商银行必将成为世界银行中的 Number one。 黄伟